



ЗП Знамя труда



№ 101 (10010)

Среда, 20 декабря 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

Погода
в Сорokinском
районе

20 ДЕКАБРЯ,
среда
-13°



21 ДЕКАБРЯ,
четверг
-2°



22 ДЕКАБРЯ,
пятница
-2°



23 ДЕКАБРЯ,
суббота
-5°



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

• Ольга Басова

В центре детского творчества 14 декабря в рамках Международного дня добровольцев состоялось торжественное награждение лучших добровольцев и волонтеров нашего района.

Со словами благодарности выступили глава Сорokinского муниципального района Александр Агеев, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Людмила Миллер, начальник отдела образования Наталья Голендухина, руководитель муниципального опорного центра добровольчества Людмила Батурина. Они отметили значимость волонтерской и добровольческой работы и выразили свою признательность за самоотверженный труд и доброту волонтерам-школьникам, работающей молодёжи, волонтерам культуры и "серебряным волонтерам".

– Уважаемые добровольцы, волонтеры! Примите самые сердечные поздравления и слова благодарности за ваш бесценный труд во благо процветания добра и мира на Земле, за искреннюю помощь тем, кто в ней нуждается, – сказал глава района Александр Агеев.

Традиционно отметили самых активных. Благодарности отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации Сорokinского муниципального района за активную гражданскую позицию, организацию и проведение общественно значимых акций и мероприятий, вклад в развитие добровольческого (волонтерского) движения получили Юлия Приходько, Светлана Скоробогатова, Ирина Долгодуш, Валентина Фадеева, Елена Горбунова, Наталья Подлипаева, Елена Безматерных.

Благодарностями отметили "серебряных волонтеров" Надежду Гугель, Анну Рейн, Татьяну Нестерову; юных волонтеров Ворсихинской школы Анастасию Кислову, Викторю Белозёрскую, Фрозу Рустамову, Валерию Нестерову.

Благодарностями отдела образования Администрации Сорokinского муниципального района

О хорошем

Волонтеры получили награды



На снимке: Наталья Голендухина, начальник отдела образования, и волонтер Диана Александрова

награждены Адема Сабаганова, Василиса Цекалова, Сагира Калиева, Марина Сокольникова, Яна Вдовина, Виктория Афонина, Диана Александрова, Александра Лазарева, Анастасия Подлипаева.

– Мне очень нравится делать что-то доброе, а ещё очень хочется оказать помощь тому, кто в ней нуждается. Хочется быть полезной кому-то и знать, что моя помощь очень важна и необходима. Когда даришь ребёнку новогодний подарок, думаешь, что вдруг на месте этого ребёнка мог бы оказаться мой. Когда дела-

ешь что-то для пожилого человека, думаешь о том, что у меня тоже есть мама. Когда собирали посылки солдатам, у меня сын был в армии. И я думала о том, что кто-то другой соберёт такую же гуманитарную помощь, а придёт она к моему сыну на границу, – сказала Юлия Приходько.

– Волонтер, в моём понимании – это помощь, милосердие, забота. Испытываю чувство удовлетворения от того, что от моей хоть и маленькой помощи кому-то стало немного легче, спокойней. А всё остальное зависит от самого человека,

как воспитали его родители. Лично я помогаю пожилым людям, потому что у меня нет своих родителей, а мне хочется о ком-нибудь заботиться, – говорит Светлана Скоробогатова.

По-настоящему торжественной эту встречу сделали песни в исполнении Алёны Водкиной, Андрея Рагозина, Юрия Аверина.

Поздравляем всех волонтеров и добровольцев Сорokinского района с праздником. Примите от нас слова нашей общей искренней благодарности за ваш бескорыстный труд и горячие сердца, добрые дела

и поступки, которые вы ежедневно совершаете во благо других людей и нашего общества в целом!

Напомним, что в России 5 декабря отмечается День добровольца (волонтера). Соответствующий указ пять лет назад: 27 ноября 2017 года подписал Президент Российской Федерации Владимир Путин. Документ принят в соответствии с резолюцией Генассамблеи ООН от 17 декабря 1985 года, в которой эта дата объявлена Международным днём добровольцев во имя экономического и социального развития.

Актуально

Изменить решение о переводе накоплений в другой фонд можно до конца декабря

Жители Тюменской области, которые в этом году подали заявления о переводе пенсионных накоплений в другой фонд, могут до конца декабря изменить своё решение и отказаться от такого перевода.

Для этого необходимо подать уведомление в Социальный фонд России (СФР). Документ принимается в клиентских службах фонда и на портале госуслуг.

Узнать, кто управляет пенсионными накоплениями и подавалось ли заявление о смене фонда в этом году, можно в личном кабинете на «Госуслугах» или в клиентском офисе СФР.

Приём заявлений о переводе накоплений между фондами завершился 1 декабря. По предварительным данным, за 11 месяцев этого года от граждан поступили 2066 заявлений. Из них 2048 (99%) были поданы лично в Отделении СФР по Тюменской области, 18 (1%) – через «Госуслуги».

Всех жителей региона, которые решили досрочно перевести средства, Социальный фонд проинформировал о риске потери инвестиционного дохода. Согласно закону он удерживается, если накопления находились в одном фонде меньше 5 лет и до истечения этого срока были переданы другому фонду. Согласно результатам переходных кампаний последних лет большинство граждан возвращают свои накопления из негосударственных пенсионных фондов в Социальный фонд России.

Награждены победители и участники фестиваля "ГАРМОНИЯ"

• Саша Черных

16 декабря 2023 года в Тюмени завершился II областной фестиваль-конкурс гармонистов «ГАРМОНИЯ».

Победители получили новые гармони. Гала-концерт включал в себя не только награждение и выступления солистов, но и целый театрализованный пролог о гармонии.

Как сообщили в департаменте культуры Тюменской области, по традиции в гала-концерте приняли участие лауреаты I и II конкурсов гармонистов. На торжестве собрались известные музыканты, которые в течение года работали в жюри конкурса.

– В этом году фестиваль, который зародился на Тюменской земле, расширил свои границы и проходил уже по всему Уральскому федеральному округу. В рамках II областного фестиваля-конкурса "ГАРМОНИЯ" были проведены мастер-классы по игре на одном из самых популярных народных инструментов, известные гармонисты-виртуозы дали несколько концертов, – напомнили в профильном ведомстве.

В этом году в конкурсе приняли участие 180 человек, 39 из них – впервые.

"Гармонь уже полтора века

дарит ощущение счастья и радости во всей нашей стране. Тысячами невидимых нитей она связывает русские души. Это не просто музыкальный инструмент – это наша сила, история, традиции и наш культурный код", – сказала в приветственной речи директор департамента культуры Тюменской области Елена Майер.

В том, насколько любима в народе гармошка, организаторы конкурса убедились многократно во время поездок в районы на отборочные туры, об этом рассказал председатель конкурсной комиссии фестиваля, депутат Тюменской областной Думы, член фракции "Единая Россия" Виктор Рейн.

– Люди подходили и благодарили за то, что мы помогаем сохранять традиции, – отметил депутат.

Наш район на конкурсе представлял Геннадий Прибылов. Сегодня он делится своими впечатлениями:

– Конкурс прошёл на высоком профессиональном уровне. На торжество приехали известные музыканты, которые в течение года работали в жюри "ГАРМОНИИ". Помимо церемонии награждения состоялся яркий, зажигательный гала-концерт, на гармошке исполняли мелодии из кинофильмов, патриотические песни, новгодние композиции, даже играли рок. Радует, что много детей продолжают



На награждении

наши традиции, играя на гармошках так виртуозно и профессионально!

Жюри определило среди профессионалов и любителей лауреатов и обладателей специальных призов. Среди них и Геннадий Прибылов, гармонист-виртуоз, удививший не только конкурсантов, но и некоторых членов жюри своей игрой на гармошке необычным спосо-

бом.

От фракции "Единая Россия" и Тюменской областной Думы ему вручили Диплом и специальный приз – швейцарские часы "RONDO" с логотипом и гравировкой областной Думы.

Победителям конкурса подарили гармони. Инструменты специально изготовили на фабрике "Тульская гармонь".

Воспитываем патриотов

Настоящие герои живут по соседству

• Подготовила к печати Ксения Березина

13 декабря 2023 года для старшеклассников Готопутовской школы прошёл урок мужества.

Участниками встречи стали ветеран боевых действий Игорь Кирилов и социальный координатор фонда «Защитники Отечества» Татьяна Хренова.

В ходе урока мужества школьники обсудили вопросы, касающиеся таких человеческих качеств и понятий, как мужество, смелость, героизм.

Школьники с большим интересом слушали выступающих и задавали вопросы гостям о подвигах российских военнослужащих, о буднях на передовой.

Ребята ещё раз убедились, что Россия всегда славилась своими героями, которые, не задумываясь, вставали на

защиту своей Родины и её интересов, как важна встреча с реальным участником СВО, как необходимо сейчас знать всю правду о происходящих на Украине событиях.

Участник СВО рассказал ученикам о важном значении спецоперации, о боевых ситуациях, о большой любви к родной стране и соотечественникам, о желании защитить родных и близких людей, о мужестве и героизме сослуживцев.

Игорь, отвечая ребятам на интересующие их вопросы, подчеркнул, что очень важно любить Родину, свою семью. Игорь – отец троих детей – дочери и двоих сыновей. У него есть мама, друзья, поэтому, когда он уходил на СВО, ему было понятно, кого он защищает, кто стоит за его спиной. Игорь, участвуя в боях, видел, как получают ранения и гибнут его друзья, защищая тех, кто находится в тылу.

– Такие встречи имеют



На уроке мужества школьники поговорили с участником СВО

огромное значение. Благодаря им мы передаём знания молодому поколению по истории нашей страны, воспитываем ребят на примерах храбрости, стойкости доблестных героев прошлого и современности, – говорит Татьяна Хренова. – Сегодня на встрече дети увидели, что настоящие герои живут рядом, что муже-

ство, храбрость, любовь к Родине – качества патриотов и настоящих граждан России. В завершение беседы ребята пожелали земляку крепкого здоровья и передали Татьяне Хреновой письма, написанные ими в рамках акции "Письмо солдату", для дальнейшей отправки их в зону СВО вместе с посылками, которые собрали жители

Сорокинского района.

Игорь Кирилов заверил школьников, что со всеми трудностями и невзгодами на передовой помогут справиться поддержка и вера в скорую победу родных людей и всех россиян. Отметил, что эти письма очень помогают бойцам на передовой и поддерживают их боевой дух.

Комиссии по делам несовершеннолетних: обеспечение благополучия и безопасности детей и подростков

• Елена Гараба

В комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Сорокинского муниципального района подведены итоги за 2023 год.

– Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав является одним из действенных институтов правовой защиты детства. Неизмерима её координирующая роль в деятельности всех служб системы профилактики нашего района, в решении проблем защиты детства от преступных посягательств, от жестокого обращения и от негативных явлений. В этом году исполнилось 105 лет со дня образования в нашей стране этой комиссии, то есть более века в нашей стране ведётся такая социально значимая и необходимая работа.

В истории нашей страны были разные периоды, но всегда находились дети, нуждающиеся в особой заботе. И осуществлять эту заботу, окружать детей теплом, уделять им внимание, оберегать, вовремя придти на помощь государство поручило именно КДН.

Ежедневный труд людей, работающих в органах системы профилактики – это, конечно же, ответственность, компетентное принятие решений, потому что за некоторыми из них реально стоят судьбы детей, это решение серьёзных проблем тех, кому жизненно необходима помощь и поддержка.

Заседания комиссии проводятся 2 раза в месяц. Основными задачами являются предупреждение безнадзорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних; выявление и устранение причин, условий, способствующих этому; обеспечение защиты прав и законных интересов детей; социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, оказавшихся в социально-опасном положении.

Статистические данные о работе комиссии в 2023 году

За 2023 год проведено 45 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Сорокинского

муниципального района.

В ходе заседаний рассмотрены 107 административных материалов, из них по ст. 5.35 ч.1 КоАП РФ («Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних») в отношении родителей (законных представителей) – 84 протокола. Законные представители были привлечены к административной ответственности, наложено 73 административных штрафа, в отношении одного родителя принято решение вынести наказание в виде предупреждения.

В отношении несовершеннолетних за нарушение правил дорожного движения рассмотрено 12 протоколов. По ч.1 ст. 12.7 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством» рассмотрено 5 административных материалов. По итогам рассмотрения вынесены наказания в виде административных штрафов на общую сумму 67500 рублей.

Один административный материал был рассмотрен в отношении несовершеннолетнего, который совершил административное правонарушение, предусмотренное статьёй 12.25 ч. 2 КоАП РФ (невыполнение требования сотрудника полиции об остановке транспортного средства).

Один административный материал – по ч.3 ст.12.8 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортным средством», несовершеннолетний признан виновным, вынесено наказание в виде административного штрафа на сумму 30 000 рублей.

За вовлечение несовершеннолетних в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, предусмотренной ст.6.10 КоАП РФ, привлечено к ответственности два гражданина, вынесено наказание в виде административного штрафа на общую сумму 3000 рублей.

По другим статьям КоАП РФ рассмотрено 9 административных материалов.

О выездных заседаниях

Также проводятся выезд-

ные заседания на территориях сельских поселений по рассмотрению ситуаций в семьях, где родители употребляют спиртные напитки, и принятию профилактических мер.

В течение 2023 г. проведено 2 расширенных заседания с приглашением руководителей ведомств системы профилактики, глав сельских поселений. В мае: в преддверии летних каникул проводится совместное заседание с межведомственной комиссией по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков; в декабре с целью принятия дополнительных мер по обеспечению контроля семей учётных категорий, семей «группы особого внимания», безопасности несовершеннолетних, пожарной безопасности, профилактики подростковой преступности и правонарушений.

Профилактика безпризорности и безнадзорности

С целью обеспечения профилактики безпризорности и безнадзорности несовершеннолетних и заполнения информации о проводимой работе в областном межведомственном программном комплексе «Банк данных семей и несовершеннолетних» при администрации Сорокинского муниципального района создан оперативный штаб. За 2023 год проведено 14 заседаний, были рассмотрены вопросы об организации социального сопровождения и ведомственной индивидуально-профилактической работе с несовершеннолетними и семьями. Проведён анализ работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими в областном межведомственном «Банке данных семей и несовершеннолетних», имеющими категорию «в социально-опасном положении». Проведена работа по разработке, корректировке и утверждению индивидуальных программ реабилитации несовершеннолетних и семей различных категорий.

В течение года индивидуальная профилактическая работа проводилась со 165 несовершеннолетними из 96 семей разных категорий, в том числе 50 семей с категорией «в социально-опасном положении». Работа в данном направлении была направлена на оказание

комплексной помощи несовершеннолетним, находящимся в обстановке, не отвечающей требованиям воспитания, содержания и обучения, на профилактику совершения повторных правонарушений, преступлений, устранение причин и условий, способствующих совершению противоправных действий. В результате проведённой работы по исправлению несовершеннолетнего с положительной динамикой было снято с учёта 16 несовершеннолетних, по улучшению положения в семье с учёта снято 7 семей.

Хотелось бы отметить, что деятельность комиссии в части проведения профилактической работы (преступления, пожары, любые угрозы жизни и здоровью ребёнка) распространяется абсолютно на все семьи, потому что, по статистике, более 75% подростков, совершивших правонарушения, воспитывались в достаточно обеспеченных и благополучных семьях.

Для родителей

Пользуясь случаем, несколько слов адресую родителям: старайтесь проводить больше времени со своим ребёнком, интересуйтесь его успехами и неудачами; не ставьте детей в второе место после работы (карьеры), постарайтесь тесно сотрудничать с учебным заведением. Если вас что-то беспокоит в поведении ребёнка, нужно как можно скорее встретиться и обсудить это с классным руководителем или со специалистами (педагогом-психологом, социальным педагогом). И всегда вы можете обратиться в нашу комиссию – к специалистам по номеру телефона 2-23-76. Если вас что-то волнует, если вам нужна консультация или совет, помощь, вам всегда ответят, вас проконсультируют.

Ещё раз подчеркну, что всех специалистов Сорокинского района, работающих в сфере профилактики и воспитания, отличают эффективное межведомственное взаимодействие, сплочённость, понимание своей роли при решении вопросов и возникающих проблем. Хотела бы поблагодарить всех коллег за работу, пожелать здоровья, движения вперёд и преодоления любых трудностей.

Спрашивали?
Отвечаем!
Наш телефон
2-19-56

Охота на "Госуслугах":
что нужно знать

Охотникам Тюменской области и организациям, занимающимся охотхозяйственной деятельностью, доступны три массовые социально значимые услуги на портале госуслуг.

– Госуслуга по выдаче и аннулированию охотничьего билета единого федерального образца (<https://uslugi.admtymen.ru/lk/catalog/grServices/ser.>).

Категории получателей услуги – физические лица, обладающие гражданской дееспособностью в соответствии с гражданским законодательством, не имеющие непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления и ознакомившиеся с требованиями охотминимума.

Срок оказания услуги – в течение 5 рабочих дней со дня поступления в уполномоченный орган заявления и документов. Плата за предоставление услуги не взимается.

– Госуслуга по выдаче разрешений на добычу охотничьих ресурсов, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также млекопитающих и птиц, занесённых в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Тюменской области (<https://uslugi.admtymen.ru/lk/catalog/grServices/ser.>).

Срок оказания услуги – в течение 5 рабочих дней со дня поступления в уполномоченный орган заявления и документов. За предоставление услуги взимается государственная пошлина в размере 650 рублей.

– Госуслуга по выдаче разрешений на добычу объектов животного мира, не отнесённых к охотничьим ресурсам и водным биоресурсам (кроме объектов животного мира, не отнесённых к охотничьим ресурсам и водным биоресурсам и не принадлежащих к видам, занесённым в Красную книгу РФ и Красную книгу Тюменской области), за исключением объектов, находящихся на особо охраняемых территориях федерального значения (<https://uslugi.admtymen.ru/lk/catalog/grServices/ser.>).

Срок оказания услуги – в течение 7 рабочих дней со дня поступления в уполномоченный орган заявления и документов. За предоставление услуги взимается государственная пошлина в размере 650 рублей.

Напомним: направление заявления в электронном виде возможно только с использованием подтверждённой учётной записи портала госуслуг.

Декабрь

20

До Нового года осталось 12 дней!

КАК ИЗБЕЖАТЬ ОБМОРОЖЕНИЯ

1 одевайтесь многослойно
одежда и обувь не должны давить
обязательно носите шапку и шарф



2



ешьте питательно,
но не пере едайте

перед выходом на
улицу пейте горячий
чай с лимоном

смазывайте лицо и
руки жирным кремом

3



на морозе не курите и
не употребляйте алкоголь

при обморожении не
растирайте и резко не
согревайте поврежденные
места



заметили серьезные
изменения кожи -
скорее к врачу

Благодарность

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность за поддержку и помощь в организации похорон Никонорова Сергея Николаевича родственникам, коллегам, соседям.

Жена, сыновья

Объявления

КУПЛЮ любую автотехнику. Тел. 89123915072. (2-11)

22 ДЕКАБРЯ с 8:00 ч. продажа казанских валенок-самокаток на рынке у универмага, в Готопутово с 14:00 до 15:00 ч. у ДК. Тел. 89224860730.

23 декабря с 9:00 до 14:00 часов
по адресу: ул.Карбышева, 2
**Дальневосточная ярмарка
красной икры**

**СВЕЖАЯ ИКРА С
КАМЧАТКИ И САХАЛИНА**

Лососёвая Чавычя
Горбуши Кета

2 БАНКИ 500р. 5 БАНК 1000р.
1 БАНКА 300р.

Уважаемые сорокинцы!

Менее двух недель остаётся до завершения 2023 года, но у вас ещё есть немного времени, чтобы выписать газету "Знамя труда" для себя и своих близких!



ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
радио - 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13: 30, фактически - в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

**Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.**
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ №101